

人民满意是最高褒奖

民警马长林、枫桥派出所获公务员最高荣誉

通讯员 董文琪 陈谊

本报讯 中央组织部、中央宣传部25日在北京举行第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会,表彰了192名“人民满意的公务员”和98个“人民满意的公务员集体”。其中,湖州市公安局湖州经济技术开发区分局龙溪派出所罗师庄社区民警马长林被授予全国“人民满意的公务员”称号,诸暨市公安局枫桥派出所被授予全国“人民满意的公务员集体”称号,为新时代“浙江公安最美群像”增添了新的亮色。

“这份沉甸甸的荣誉承载着党和人民的深情嘱托,是以‘人民的名义’对人民公仆的最高褒奖,这不仅是你所属团队、个人的荣誉,也是整个浙江公安的荣耀,是全省公安机关为之骄傲、值得庆贺的一件大事、喜事!”6月26日下午,副省长、公安厅

厅长王双全在与从北京载誉归来的马长林和诸暨枫桥派出所所长杨叶峰座谈时,高兴地说道。

“作为浙江公安的代表,我很荣幸参加6月25日下午在人民大会堂举行的表彰大会,激动和高兴的同时,也感到责任重大!”回想起在人民大会堂接受表彰的一幕幕,马长林的激动之情溢于言表,这也是习近平总书记第二次同他握手了——2017年5月19日,他作为特邀代表参加全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会,受到习近平总书记亲切接见。

从警25年来,“平民警官”马长林一直扎根基层一线,始终坚持以人民为中心的发展思想,把每一位群众的难事都记在自己的笔记本上,像办自己的事情一样想方设法帮助解决。2008年8月到罗师庄以后,马长林依靠群众、发动群众,坚定贯彻“防为主、防为上”方针,破解了城中村治安

难题,将曾经的治安乱点变成了平安示范区。

获奖归来的杨叶峰内心也是澎湃:“我们枫桥派出所被评为第九届全国人民满意的公务员集体,这对我们来说是莫大的荣誉和鼓舞。我们将在新的起点上继续努力,坚定创人民满意第一目标不动摇,坚持警务围着民意转、民警围着百姓转,认真实施服务群众新五小工程,为坚持发展新时代‘枫桥经验’,建设更高水平的平安中国贡献枫桥力量。”

王双全嘱托道:“你们所代表的,是改革开放以来浙江公安各领域、各警种、各时期涌现出来的先锋标兵。希望你们更好地发挥榜样引领作用,传承荣誉、继往开来、不忘初心、勇担使命,在本职岗位上作出更加优异的成绩。”

王双全要求,全省公安机关和广大民警都要开展向受表彰的先进个人和集体学

习活动,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,以“人民满意”为目标追求,努力以新担当新作为开创新时代浙江公安工作新局面。

马长林和枫桥派出所获公务员最高荣誉的喜讯传回,当地民警、群众都深受鼓舞,倍感振奋。

枫桥平安类社会组织“红枫义警”负责人陈荣周说:“枫桥派出所获此殊荣,我们也很自豪!在枫桥派出所指导下,平安类社会组织蓬勃兴起,我们必将警民同心,携手共进。”

龙溪派出所副所长钟晨是马长林的大徒弟,他说:“我将以师傅为榜样,向先进学习,拉高标杆,勇于担当,以忠诚的党心、服务的热心、踏实的恒心、学习的虚心、廉洁的戒心践行人民公仆的职责使命,做到公安民警姓公,全心全意为人民服务。”

省委政法委机关党委(纪委)召开换届选举大会

以更扎实的作风更务实的举措 推动新时代机关党的建设再上新台阶

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 26日下午,省委政法委机关召开党员大会,选举产生新一届机关党委和机关纪委。省委政法委常务副书记朱晨在会上强调,新一届机关党委、机关纪委要进一步提高站位、拉高标杆,尽职尽责、尽心尽力,以更加扎实的作风、更加务实的举措,推动新时代机关党的建设再上新台阶。省委副秘书长、省直机关工委书记郑才法出席会议并讲话。

朱晨指出,上一届机关党委在省直机关工委的指导和委办会议的引领下,认真履职、积极工作,取得了明显成效,党员干部的政治素质、业务能力进一步提升,干事创业环境、整体作风形象进一步优化,委机关自身建设得到明显加强。

朱晨要求,新一届机关党委和机关纪委要强化政治担当,始终坚持把政治建设放在机关党的建设首位,进一步增强做好委机关党建工作的责任感、使命感。要拉高工作标杆,牢固树立业务和党建工作“一

盘棋”思想,发挥教育管理监督职能,创新党支部建设,抓好政治理论学习,持续推动委机关党建工作走在前、作表率。

朱晨强调,要强化组织领导,委办会议成员以及各支部书记、副书记要认真履行“一岗双责”,严格落实委机关党建工作责任。新一届机关党委、机关纪委领导班子要以崭新的面貌,积极工作、主动作为,切实把各项工作抓紧抓实,抓出成效。

郑才法充分肯定了5年来委机关党建

工作取得的成效。他要求,新一届机关党委要进一步提高政治站位、找准工作定位、打牢基层基础、坚持守正创新,积极开展“清廉机关”“模范机关”创建工作,在高标准高质量开展主题教育、服务中心大局、提升组织力上争当先锋模范,确保机关党建工作取得更大成效。

省委政法委办会议成员、政治部主任、机关党委书记朱巧湘作工作报告。委机关全体党员(含离退休党员)、工会会员参加会议。



通讯员 周尔博 摄

浙江省第五届“最美禁毒人”揭晓

详见2版

绍兴这家清廉监所保持15年零违纪 “不该做”和“应该做”都弄得明明白白

本报记者 潘旭萍

绍兴市柯桥区拘留所15年来零违纪,还被浙江省监管总队选为清廉监所示范点,怎么做到的?日前,记者走进这家拘留所一探究竟。

这些不该做

“入所前,我们要先走一遍‘观廉长廊’,这是我们这里的规矩。”教导员老马告诉记

者,每个人所的新民警都要经过清廉教育的洗礼,才能正式入职。“这份仪式感很重要的。”老马指着路过的询问室介绍,“你看,这里环境非常严肃,如果民警违反纪律,就要坐进这里来了。”每个民警还要签署一份《廉洁从警承诺书》,这份承诺书会被收进个人廉政档案中。

(下转2版)



导读

东海渔嫂 花开海上
舟山普陀巾帼
撑起基层社会治理半边天

